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https://www.100test.com/kao_ti2020/34/2021_2022__E5_9B_BD_E

9_99_85_E5_95_86_E5_c29_34325.htm 二、多选（10题，每

题1.5分）1． 通过对外贸易可以提高利润率主要表现在（ 

）A． 解决了相当一部分产品的实现问题B． 可以降低生产

成本C． 可以取得规模经济利益D． 可以取得超额利润E． 可

以提高劳动生产率答案：BCD解析：识记性知识。2．CIP

与CIF这两个贸易术语的相同点是（ ）A．买卖双方的报关责

任相同B．主运费的责任方相同C．保险费的责任方相同D．

货物风险转移界点相同E．使用的运输工具可以相同答案

：ABCE解析：D：CIF的风险转移界限在装运港船舷，CIP的

风险转移界限为货交承运人处置时起；E：运输工具可以都是

船运3．下列说法错误的是（ ）A．在约定的品质机动幅度或

品质公差范围内的品质差异，除非另有规定，一般不另行规

定增减价格B．为了适用国际市场的需要，我出口日用工业品

，应尽量争取按买方样品达成交易C．在出口贸易中，表示

商品品质的方法很多，为了明确责任，最好采用既凭样品，

又凭规格买卖的方法D．采用对等样品的做法时，实际上已

不再单纯是凭买方样品成交了E．出口电视机时，由于国外来

证无规定，货物数量允许减少5％答案：BCE解析：按照合同

品质条款的规定的内容，选项A是对的，它符合品质条款的

有关规定。我国在出口中常以我方按照买方样品加工的对等

样品做标准，防止违约。这已经是不单纯的凭买方样品成交

。所以选项B错误。凭样品和按规格买卖一般是经常引起标准

间的对立，不利于统一，一般指按照两者中的一个为准。选



项E，当数量以包装单位或个数计数时，溢短装增减幅度不适

用。4．拍卖的出价方法通常有（ ）A．公开竞买法B．密封

递价法C．增价拍卖法D．减价拍卖法E．有限竞买法答案

：BCD解析：识记性知识。5． 关税同盟的动态效果包括（ 

）A. 获取规模经济B．刺激投资C．提高要素的流动性D．加

速经济发展E．促进技术进步答案：ABCDE解析：识记性知

识。6． 保险责任起讫采用“仓至仓条款”规定的险种有（ 

）A． 海运战争险B． 平安险C． 水渍险D． 航空运输险E． 

陆运险答案：BCDE解析：识记性知识。7．国际分工的产生

和发展（ ）A． 自然条件是基础B． 资本流动是重要条件C．

信息技术是前提D． 社会生产力是决定因素E． 国际经济合

作是形式答案：ABD解析：识记性知识。8．下列措施中属于

鼓励出口的措施有（ ）A． 出口信贷B． 出口管制C． 商品

倾销D． 外汇倾销E． “自动”出口配额制答案：ACD解析

：选项B和E都是限制出口的措施。9．寄售对委托人来讲具有

的缺点是（ ）A. 风险大B. 费用多C. 增加资金负担D. 货款收

回缓慢E. 不利于资金周转答案：ABCDE解析：这些都是寄售

对于委托人的缺点。10．世界贸易组织机构包括（ ）A． 部

长级会议B． 总理事会C． 缔约国大会D． 分理事会E． 次一

级专门委员会及临时性机构答案：ABDE解析：很明显，缔约

国大会不属于世界贸易组织机构。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


